
Історія української культури 

 

Заплановані результати навчання:  

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування системи знань про 

закономірності національного історико-культурного процесу, основні досягнення 

вітчизняної культури, засвоєння загальнолюдських та національних культурних 

цінностей, збагачення духовного світу, формування моральних і естетичних потреб та 

здатності зберігати і охороняти культурні здобутки України. 

Основні завдання навчальної дисципліни: формувати у здобувачів вищої освіти 

загальні та професійно-орієнтовані комунікативні й світоглядні компетенції для 

забезпечення їхнього ефективного спілкування в професійному середовищі; навчити 

створювати відео-презентації та презентації до базових тем з дисципліни; сприяти 

формуванню у здобувачів вищої освіти здатності до самоосвіти, що надасть їм змогу 

продовжувати вивчати здобутки вітчизняної культури після закінчення вузу; залучати 

здобувачів вищої освіти до таких академічних видів діяльності, які активізують і 

розвивають увесь спектр їхніх пізнавальних здібностей; допомагати здобувачам вищої 

освіти у формуванні загальних компетенцій з метою розвитку їх особистої мотивації 

(цінностей, ідеалів); зміцнювати впевненість здобувачів вищої освіти як дослідників 

багатовікових традицій і культурних надбань України, а також позитивне ставлення до 

вивчення пам’яток культури;  досягати розуміння важливих і різнопланових міжнародних 

соціокультурних проблем, для того щоб діяти належним чином у культурному розмаїтті 

професійних і академічних ситуацій.  

 Компетентності:  

Загальні:  

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу та застосовування знань у 

практичних ситуаціях. 

ЗК 2. Знання та розуміння предметної області і професійної діяльності з можливостями 

проведення досліджень на відповідному рівні. 

ЗК 3. Здатність спілкуватися державною та іноземною мовами як усно, так і письмово. 

ЗК 4. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел, 

застосування інформаційних і комунікаційних технологій. 

ЗК 5. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями, вміння виявляти, ставити та 

вирішувати проблеми. 

ЗК 6. Здатність приймати обґрунтовані рішення та працювати в команді. 

ЗК 7. Здатність генерувати нові ідеї (креативність), бути критичним і самокритичним.  

ЗК  9. Цінування та повага різноманітності та мультикультурності. 

ЗК 11. Здатність діяти на основі етичних міркувань. 

ЗК 12. Здатність діяти політично й соціально відповідально та свідомо. 

фахові: 

СК 5. Застосування ключових політологічних понять, теорій і методів до аналізу владно-

політичних відносин, політичних інститутів та ідей відповідно до певного історичного або 

сучасного контексту. 

Програмні результати навчання: 

РН 1. Визначати, засвоювати та запам’ятовувати базові принципи філософії, психології, 

педагогіки, соціології, логіки, факти вітчизняної історії та культури, норми економіки й 

права, розуміти причинно-наслідкові зв’язки розвитку суспільства 

РН 6. Проводити професійний пошук, оброблення та аналіз фактів, даних та інформації з 

різних первинних та вторинних джерел. 

Програма навчальної дисципліни:  

Тема 1. ІУК як навчальна дисципліна. Витоки української культури. 

Тема 2. Усна і обрядова народна творчість українців. 

Тема 3. Культура Київської Русі. 



Тема 4. Культурні процеси за литовсько-польської і польсько-козацької доби. 

Тема 5. Українська культура козацько-гетьманської доби. 

Тема 6. Культура в час пробудження української національної свідомості. 

Тема 7. Українська культура і духовне життя на початку ХХ століття. Модерн. 

Тема 8. Провідні тенденції розвитку сучасної української культури. Постмодерн. 

Трудомісткість:  

Загальна кількість годин 90 год  

Кількість кредитів 3  

Форма семестрового контролю залік 

 


